

Algemene informatie

Aanbesteding: Inzet horecastewards en fietsstewards
Aanbestedende Dienst: Gemeente Amersfoort
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Aanbestedingsleidraad, 6.6.2 Concernverhoudingen en holdingverklaring Vraag: Inschrijvers die onderdeel uitmaken van een concern dienen de volgende documenten bij de inschrijving te voegen: -Concerngarantieverklaring; -Beschrijving van het concern en de toegepaste structuur (mate van invloed); -Organogram/organisatieschema van het concern; -Alle relevante uittreksels van het handelsregister (van bovenliggende organisaties). Kunt u aangeven om welke reden u al deze documenten wenst te ontvangen indien Inschrijver deel uitmaakt van een concern? Het lijkt Inschrijver voldoende om de concernverklaring te overleggen, omdat Inschrijver een beroep doet op haar holding ten aanzien van de Financiële geschiktheidseisen. Kunt u aangeven om welke reden u alle andere genoemde documenten terug wenst te zien? Antwoord: Opdrachtgever wenst inzage te krijgen in het concern en hoe de verhoudingen liggen. Bijvoorbeeld op welke wijze de holding invloed kan uitoefenen op de inschrijvende onderneming om op deze wijze een inschatting van de risico's te kunnen maken. Het is voldoende als u het concern inzichtelijk maakt middels een organogram/organisatieschema en enkel de mate van invloed ten aanzien van de inschrijvende onderneming en de bovenliggende onderneming plus de bijbehorende uittreksels. Percelen: P2 Fietsstewards Beantwoord op: 30 mei 2024 Label: Proces
Ref.nr.	Onderwerp:
2	Aanbestedingsleidraad, 6.6.2 Concernverhoudingen en holdingverklar

Vraag:

U vraagt om Beschrijving van het concern en de toegepaste structuur (mate van invloed). Het is voor Inschrijver niet duidelijk wat u hiermee bedoelt. Kunt u dit toelichten?

Antwoord:

Inschrijver kan volstaan met een organogram met daarbij (bijvoorbeeld in percentages) de mate van invloed die de bovenliggende ondernemingen op de inschrijvende onderneming heeft. Dit kan bijvoorbeeld inhouden de aandelenverhouding. Als er maar één onderneming boven de inschrijvende onderneming ligt, ligt het voor de hand dat die ook 100% aandeelhouder en dus 100% invloed heeft op de inschrijvende onderneming.

Percelen: P2 Fietsstewards

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Proces

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, 6.6.2 Concernverhoudingen en holdingverklaring

Vraag:

Hier staat: "Inschrijver verklaart met ondertekening van het UEA dat hij onderdeel uitmaakt van een concern/holding en de onderhavige inschrijving geheel zelfstandig en onafhankelijk van het concern te hebben opgesteld. Hierbij dient hij bij de inschrijving inzichtelijk te maken welke ondernemingen onderdeel uitmaken van de holding door een beschrijving van de structuur, inclusief organisatieschema/organogram bij te voegen van het concern waaronder zij ressorteert."

Wij begrijpen niet waarom dit nodig is. Inschrijver is de enige dochteronderneming van het concern die een inschrijving doet. Kunt u bevestigen dat bovenstaande in dat geval niet nodig is?

Antwoord:

Wanneer de inschrijvende onderneming onderdeel uitmaakt van een concern /holding, wenst Opdrachtgever graag inzage te hebben in de mate van invloed die bovenliggende ondernemingen kunnen hebben op de inschrijvende partij, om zo een deugdelijke risico inschatting te kunnen maken. Zeker wanneer een inschrijvende onderneming een beroep doet op de moedermaatschappij ten aanzien van financiële geschiktheidseisen. De moedermaatschappij kan dan immers eigenhandig besluiten nemen over de (financiële) gang van zaken binnen de inschrijvende onderneming, waarbij financiële risico's kunnen ontstaan voor Opdrachtgever wanneer de inschrijvende onderneming (bijvoorbeeld) geen verhaal (meer) biedt.

Percelen: P2 Fietsstewards

Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Aanbestedingsleidraad, 6.6.2 Concernverhoudingen en holdingverklaring

Vraag:
Hier staat: ""Indien inschrijver deel uitmaakt van een concern dient zij een concerngarantieverklaring te verstrekken, een artikel 2:403-verklaring is hiertoe voldoende."
Inschrijver maakt deel uit van een concern. U geeft aan dat een 2:403 verklaring volstaat. Maar wanneer dient dan Bijlage E Concerngarantieverklaring ingevuld ingediend te worden?"

Antwoord:
Inschrijver kan kiezen, wanneer zij over een 2:403 verklaring beschikt, is dit ook voldoende.

Percelen: P2 Fietsstewards
Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 Aanbestedingsleidraad, 5.5 Indiening inschrijvingen

Vraag:
Hier staat: Het prijzenblad dient te worden toegevoegd in Excel. Het prijzenblad dient ondertekend te worden. Wij gaan er daarom van uit dat u ook een ondertekende PDF versie van het prijzenblad wilt ontvangen. Is dit correct?

Antwoord:
U dient bij inschrijving ofwel een ondertekende Excel-versie van het prijzenblad in te dienen, ofwel een ondertekende pdf-versie van het prijzenblad

Percelen: P2 Fietsstewards
Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 EHBO eis Perceel 2

Vraag:

De huidige situatie vraagt geen EHBO aan de invulling van perceel 2. is dit ook in te regelen met BHV?

Antwoord:

Een EHBO-diploma is vereist. BHV is inclusief EHBO dus daarmee volstaat een BHV-diploma ook.

Percelen: P2 Fietsstewards

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

APV

Vraag:

De gemeente Amersfoort heeft in de APV in artikel 5:12 de overlast van fiets en bromfiets omschreven.

a. Hoe is er tot nu toe omgegaan met de specifieke overlast tijdens de nachtelijke uren met de overlast van deze fietsen en wie heeft hier een rol in vervuld?

b. Gaat het om het verplaatsen of laten verplaatsen van fietsen of dienen er ook fietsen verwijderd te worden en door wie werd dit gedaan als dit van toepassing was?

Antwoord:

"Uw vraag betreft alleen perceel 2:

A) Enkel het verplaatsen van fietsen tijdens de nachtelijke uren. De gemeente Amersfoort kiest er bewust voor om geen ruimingsacties uit te voeren omwille de veiligheid.

B) Het gaat om het verplaatsen van fietsen.

"

Percelen: P1 Horecastewards

P2 Fietsstewards

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Uitvoering

Ref.nr.

8

Onderwerp:

8. Programma van Eisen, 1.12/2.11

Vraag:

Volstaat een cursus levensreddend handelen?

Antwoord:

"Voor perceel 1 volstaat BHV certificaat

Voor perceel 2 is een EHBO certificaat vereist"

Percelen: P1 Horecastewards
P2 Fietsstewards
Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Contract

Ref.nr.
9

Onderwerp:
8. Programma van Eisen, 1.10/2.9

Vraag:

Is er bewust gekozen voor een fietssteward en horecasteward i.p.v. een Toezichthouder die duidelijk zichtbaar kan zijn
In vergelijkbaar landelijk uniform met hierin de benaming Toezichthouder vermeld.
Het voordeel is ook dat de Toezichthouder een opvallend geel Toezichthouders steekvest kan dragen in de nacht.
Daarnaast kan de Toezichthouder aangesteld worden voor diverse artikelen die aansluiten bij de APV en de bijbehorende Artikelen gericht op de overlast van fietsen en binnen de horeca.
De toezichthouder kan zichzelf hierdoor legitimeren en is hierdoor geen burger.
Worden de Stewards ook daadwerkelijk aangesteld of zijn zij meer een gastheer/gastvrouw op de gevraagd locaties hotspots?

Antwoord:

"Voor perceel 1 geldt: De horecastewards zijn niet voor een bepaalde plek aangesteld als gastvrouw/heer. De binnenstad is hun werkgebied, waar opdrachtgever en opdrachtnemer in afstemming bepalen waar de inzet is.

Voor perceel 2 geldt: Er bestaat een onderscheid tussen aangewezen toezichthouders en fietsstewards/horecastewards. De gemeente Amersfoort kiest er bewust voor om deze aanbesteding niet te doen voor geuniformeerde toezichthouders omdat deze voor het publiek niet te onderscheiden zijn van reguliere handhavers. Indien de organisatie omwille van veiligheid steekvesten wilt dragen onder de bedrijfskleding is dat akkoord. De stewards worden dus niet aangewezen als toezichthouder."

Percelen: P1 Horecastewards
P2 Fietsstewards
Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Artikel 3.4 concept overeenkomst

Vraag:

U geeft aan dat de prijzen vast staan voor de gehele duur van de overeenkomst. Bedoelt u hiermee de initiële overeenkomst van 4 maanden (tot 1 januari 2025) of is de prijs vast inclusief de eventuele optie half jaren? Indien indexatie per 1 januari 2025 niet mogelijk is, verzoeken wij u indexatie alsnog toe te staan. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

"Voor perceel 1 en 2 geldt: Vanaf 1 januari 2025 kan geïndexeerd worden conform de CBS-Dienstenindex ""802 Diensten ivm beveiliging"".

"

Percelen: P1 Horecastewards

P2 Fietsstewards

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Contract

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Prijzenblad

Vraag:

Kunt u aangeven of de eventuele pauzes doorbetaald en gefactureerd mogen worden? Indien de medewerkers zich tijdens hun pauze beschikbaar moeten blijven voor calamiteiten, gaan wij ervan uit dat de uren ook gefactureerd mogen worden.

Antwoord:

"Voor perceel 1 en 2 geldt: De pauzes zijn doorbetaald.

"

Percelen: P1 Horecastewards

P2 Fietsstewards

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Proces

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Prijzenblad

Vraag:

Ten behoeve van de prijs zouden wij graag inzicht willen hebben in de uitvraag. Kunt u aangeven hoe het inzetrooster eruit ziet qua begin en

eindtijd en welke dagen van de week?

Antwoord:

"Voor perceel 1 geldt: Vrijdag- en zaterdagnacht van 21:00 tot 04:00 en in overleg op andere dagen/tijden.

Voor perceel 2 geldt: Op vrijdagnacht en zaterdagnacht van 23:00-6:00. In overleg op andere dagen en andere tijden."

Percelen: P1 Horecastewards

P2 Fietsstewards

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Proces

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Het prijzenblad is voor zowel perceel 1 als perceel 2. Indien inschrijver voor slechts één van de twee percelen inschrijft, dient hij dan alleen tarieven in te vullen voor het perceel waarop ze inschrijft? Om eventuele misverstanden te voorkomen verzoeken wij u met twee tarievenbladen te werken.

Antwoord:

Ja, een inschrijver hoeft alleen voor het perceel dan wel de percelen waarvoor hij inschrijft, het prijzenblad in te vullen. Wij achten de inschrijvers zeer wel in staat om dit op een juiste manier in 1 prijzenblad te doen.

Percelen: P1 Horecastewards

P2 Fietsstewards

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Proces